

कमला गोइन्का फाउण्डेशन

परिवर्तित पता : एफ/112, नाहर एंड सेठ इन्डस्ट्रीयल इस्टेट, पी एंड जी प्लाजा के पास, चकाला रोड, चकाला, अंधेरी (ईस्ट), मुंबई- 400099
दूरभाष : 022 - 49741442 ई मेल : mumbai@gogoindia.com वेब साइट : www.kgfmumbai.com

मुख्य संवाददाता

प्रेस विज्ञप्ति
प्रकाशनार्थ

गोइन्का हिन्दी साहित्य पुरस्कार 2018 के लिए प्रविष्टियां आमंत्रित

कमला गोइन्का फाउण्डेशन के प्रबन्ध न्यासी श्री श्यामसुन्दर गोइन्का की धर्मपत्नी श्रीमती स्नेहलता गोइन्का की स्मृति में हिन्दी व्यंग्य विधा (गद्य, पद्य एवं आलोचना) में समर्पित साहित्यकारों को वर्ष 2002 से अब तक उद्घोषित पुरस्कारों में सर्वाधिक राशि रु 1,11,111/- (एक लाख ग्यारह हजार एक सौ ग्यारह रुपये) से 'स्नेहलता गोइन्का व्यंग्यभूषण पुरस्कार' से सम्मानित करेगा। यह पुरस्कार पहले श्री रवीन्द्रनाथ त्यागी, श्री मनोहर श्याम जोशी, श्री ज्ञान चतुर्वेदी, श्री प्रेम जनमेजय, श्री माणिक वर्मा, श्री गोपाल चतुर्वेदी व श्री यज्ञ शर्मा को प्रदान किया गया। यह पुरस्कार गत दस वर्षों में लिखित व प्रकाशित पुस्तक व व्यंग्य विधा में उनके समग्र योगदान के आधार पर द्विवार्षिक कालावधि में प्रदान किया जाता है।

साथ ही, प्रत्यास वर्ष 2004 से सर्वश्रेष्ठ महिला साहित्यकार को 'रत्नीदेवी गोइन्का वाग्देवी पुरस्कार' के अंतर्गत रु 51000/- (इक्कावन हजार रुपये) से पुरस्कृत कर रहा है। यह पुरस्कार पहले श्रीमती मृदुला गर्ग, श्रीमती चित्रा मुद्गल, डॉ श्रीमती सूर्यबाला, श्रीमती चन्द्रकान्ता, श्रीमती ममता कालिया, डॉ नताशा अरोड़ा व डॉ कुसुम खेमानी को प्रदान किया जा चुका है। कमला गोइन्का फाउण्डेशन के प्रबन्ध न्यासी श्री श्यामसुन्दर गोइन्का ने इस वर्ष के गोइन्का हिन्दी पुरस्कारों के लिए प्रविष्टियां आमंत्रित की है।

श्री श्यामसुन्दर गोइन्का ने एक प्रेस विज्ञप्ति जारी कर उपरोक्त दोनों पुरस्कारों के लिए साहित्यकारों को प्रविष्टि हेतु वर्ष 2008 से 2017 के बीच की अवधि में प्रकाशित अपनी कृति की चार-चार प्रतियां एवं पासपोर्ट आकार की दो फोटो प्रस्ताव-पत्र के साथ न्यास कार्यालय में भेजने का आग्रह किया। नियमावली एवं अधिक जानकारी के लिए कैलाश जाटवाला को 'कमला गोइन्का फाउण्डेशन' एफ/112, नाहर एंड सेठ इन्डस्ट्रीयल इस्टेट, पी. एंड जी. प्लाजा के पास, चकाला रोड, चकाला, अंधेरी (ईस्ट), मुंबई- 400099 स्थित कार्यालय में अथवा फोन 022 49741442 मोबाइल नं 09324279179 ई-डाक : mumbai@gogoindia.com, पर संपर्क किया जा सकता है। या हमारी वेब साइट : www.kgfmumbai.com का अवलोकन करें। प्रविष्टि भेजने की अंतिम तिथि 30 अप्रैल 2018 है।